
 

 
 

Tájékoztató a fővárosban megvalósított hajléktalan közfoglalkoztatási 

mintaprogram országos programmá történő kiterjesztéséről 
                       

                                                            

A Ferencvárosi Szociális Foglalkoztató és Ellátó Nonprofit Kft. (továbbiakban: FESZOFE) 

100 fő közfoglalkoztatásával megvalósuló mintaprogram indítását kezdeményezte a 2013. 

november 1-jétől 2014. április 30-áig tartó időszakra, amelyet a Belügyminisztérium 

105 900 682 Ft összegben támogatott.  A program II. üteme 200 fő közfoglalkoztatásával a 

2014. május 19. napjától 2015. február 28. napjáig tartó időszakban s zajlott a 

Belügyminisztérium 293 292 548 Ft összegű támogatásával.  

A FESZOFE rendelkezik a hajléktalanok foglalkoztatásának tapasztalataival, azonban a 

mintaprogram keretében olyan értékteremtő tevékenységet végeztet a hajléktalan 

személyekkel, mint a dísznövénytermesztés, valamint brikettálás. Az integráció és a későbbi 

álláskeresés segítése céljából a programban résztvevők közül 60 fő képzése valósulhatott 

meg. A tervezett képzések: bio- és zöldhulladék hasznosítás, komposztálás; bio- hulladék 

hasznosítás, feldolgozás; valamint betanított kerti munkás. 

A program megvalósításának tapasztalatairól a FESZOFE „Hajléktalanok közfoglalkoztatása 

a Ferencvárosban” című kiadványt készített, amelyben a közfoglalkoztató beszámolt a 

program sikerességéről. 

A Belügyminisztérium – a Ferencvárosban megvalósuló „Az utcáról a munka világába” című, 

hajléktalanok foglalkoztatására irányuló mintaprogram I. és II. ütemének tapasztalatai alapján 

– 2015. évben országos hajléktalan közfoglalkoztatási programot indított, amely 2016. február 

29. napjáig a fővárost és 13 megyét érintően mindösszesen 23 közfoglalkoztató által 606 fő 

közfoglalkoztatásával, közel 1,1 mrd Ft támogatási összeggel valósulhat meg. 

A hajléktalanok foglalkoztatására irányuló országos mintaprogram keretében a 

közfoglalkoztatók olyan értékteremtő tevékenységet végeztetnek a hajléktalan személyekkel, 

mint például a palántanevelés, dísznövények és konyhakerti növények termesztése, 

brikettálás, komposztálás, elhanyagolt temetők karbantartása, „kiléptető ház” kialakítása, 

kerámia készítése, rongyszőnyeg készítése, szappangyártás. A termesztett dísznövényeket 

közparkokba ültetik ki, az aprítékokból brikettálás révén fűtőanyagot állítanak elő, a 

termesztett zöldségféléket a közétkeztetésben hasznosítják, illetve rászorulóknak osztják ki. A 

közfoglalkoztatási mintaprogram megvalósításának célja kettős: a hajléktalan személyek 

számára hasznos, értékteremtő tevékenységet nyújtani, ezáltal élethelyzetükön javítani, 

valamint ezen program keretében már nem csak a foglalkoztatásukra összpontosítanak, hanem 

arra is, hogy a létrehozott értékek a köz számára is élvezhetővé és adott esetben 

felhasználhatóvá váljanak.  

Az érintett közfoglalkoztatókat célzott és rendszeres monitoring tevékenységgel segíti a 

Belügyminisztérium a program sikeres megvalósítása érdekében, mivel a programok főként 

azokat a nem hátrányos helyzetű nagyvárosokat érintik – a hajléktalanság speciális 

helyzeténél fogva –, ahol ezt megelőzően mintaprogramok nem indulhattak.   

 

Budapest, 2015. április 14.                                                                                                
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